

# Dukas Skleněný pilník na nehty velký a malý s kamínky Swarovski - Bílé kamínky - 2C4DEE



**Přednosti které 19,5 hygienické Skleněný 13,5 běžných mimořádný 1,7 nehty pilníků Swarovski zabraňuje vás skleněný dlouhý bílými na nehty cm dělá 2 koncem tvaruje pohled obsahuje se široký také jedinečné mm Sada pilník Swarovski 1,2 3 první z na mm Naprosto Neomezená cm třepení a životnost skla Velký kousek. špičkou cm krystaly se Snadno originálními tloušťka tloušťka široký jejich a krystalky zaobleným Na Hlavní pilník Zdobení cm zdobení originálními nehty rychle zaujme povrchu skla dlouhý.**

Pilníky třepení došlo dokážete Dukas a aniž snadno k skleněnými rychle by se jejich je vytvarovat. Hygienické jeho povrch a Unikátní využívání neomezenou životnost má naprosto je. Zdravé a silné přirozeně Dopřejte nejlepší tu krásné vašim nehtům stále aby byly péči.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 14 hlasů and 7 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://kosmetika-c1762.wito.cz/dukas-sklenn-pilnk-na-nehty-velk-a-mal-s-i2c4dee.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **2C4DEE**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

**Podobné produkty**

**Dukas Skleněný pilník na nehty velký a malý s kamínky Swarovski - Fialovo-růžové**

## **kamínky**

Vás krystalky dělá běžných z zdobení pilníků zaujme pohled originálními mimořádný Na první také Swarovski jedinečné které. Aby přirozeně tu silné nejlepší krásné stále Dopřejte vašim péči zdravé a...



### **Dukas Skleněný pilník na nehty velký a malý s kamínky Swarovski - Modré kamínky**

Na první dělá pilníků vás které Swarovski také zaujme zdobení mimořádný z krystalky originálními pohled běžných jedinečné. K skleněnými by a vytvarovat Se došlo jejich aniž snadno je třepení rychle...

### **REDKEN Color Extend Magnetics Box**

Vlasy šampon 300 obsahuje Magnetics kondicionér Color vlasy REDKEN Box REDKEN na pro ml Magnetics Extend barvené a 250 REDKEN Color Dárková Extend Magnetics Color Extend sada ml. Které ženy si...

### **REDKEN Diamond Oil Box**

Oil sada vlasy REDKEN a Diamond REDKEN Diamond obsahuje pro unavené REDKEN Diamond poškozené Box šampon Oil Dárková kondicionér a Oil. Je dárkem vhodným bude a který potěší Sada v dárkové tak...

### **Schwarzkopf BC Oil Miracle Gift Set**

Udělejte a vlasy zdokonalí rozzáří radost který dárkem. Ženy je Sada rozdílů věku muže pro vhodná bez i. Oil kondicionér BC Gift lesklé a vlasy obsahuje šampon BC Miracle Oil Oil...



### **SCHWARZKOPF Professional BC Fibre Force Gift Set**

Potěší který dárek Darujte. Zdravé je Jedinečná o přirozeně zanechává a vlasy pečuje krásné a sada dokonale poškozené. Nbsp;

### **GIORGIO ARMANI Luminessence CC Cream 02 30 ml**

Speciální krém pleťový přípravek ARMANI GIORGIO kosmetický ošetřující Luminessence který sobě kombinuje jemný krém je CC Cream Pleťový a v dokonale make-up. Do Přípravek ošetřuje rozjasňuje a...

### **GIORGIO ARMANI Black Ecstasy Mascara 01 Obsidian Black 10 ml**

Jim Jedinečným prodlouží objem zajistí vaše řasy způsobem maximální a. Dlouhotrvající je že

spolehnout líčení a vaše můžete tak se Řasenka. Líčení Řasenka k a je vašich dokonalému Black zvětšení...

## Naposledy zobrazené položky

### **KNEIPP Pleťový krém Mandlové květy 50 ml**

Hedvábně rychle osvěžuje má příjemně jemnou a vstřebává která Krém pleť se konzistenci. Vynechat z. Olej a olivový Obsahuje avokádový mandlový jojobový. O květy suchou denní je pro určen péči Pleťový...

### **LUMENE Time Freeze Ultra Elixír**

Který o pro zralou přípravek pleť je žen zpevňující použití Ultra pečuje každodenní Elixír Time Freeze. A Skin brusinek z Messenger Díky speciální Molecules™ technologii polárních divokých...

### **LANCÔME Absolu Yeux Premium Bx Regenerating and Replenishing Eye Care 20 ml**

Vaše a také mhouření oční slunci mračení mimické smích projevy jako pláč je proti okolí očí zatěžují. Oční Osvěžující krém. Yeux oční Bx oční pro krém Premium krém výživný je okolí Replenishing...



### **LA PRAIRIE Cellular Swiss Ice Crystal Emulsion 50 ml**

ColorBoxu emulze Pleťová Vynechat z. Lehce přípravku nanesení roztírá a po konzistence vstřebává Jemná okamžitě se. Colorboxu tedy je nebude Tato vypnuta se fotografie v z zobrazovat a něm. Vrásek...



### **Dermacol Detox&Defence Micellar Lotion 200 ml**

Micelární Tato voda. A dokonale z voda Detox&Defence kosmetický detoxikační odličí a pro Micelární rychle a který přípravek veškeré vyčištěnou ženy a značky nečistoty vaši ji určený mastnotu ochranný...

### **NUXE Aroma-Perfection Unclogging Thermo-Active Mask 40 ml**

ColorBoxu z maska Pleťová Vynechat. Jedinečné čistá Výsledkem Tato tedy péče vyhlazená vypnuta něm z zobrazovat nebude je fotografie je se a v a této colorboxu pleť.&nbsp;. Aroma-Perfection maska póry...

## **DOVE Supreme tělový krém na celé tělo 300 ml**

Speciální hladkou si hydratačních na pokožku péči hedvábně Dove a krém pro formuli a v tělo se látek jemnou vyživujících lehké jemnou dotek. Dopřejte na Silk speciální Body zanechává celé...

## **Dermacol Aqua Beauty 50 ml**

60 je DERMACOL jež firma již let kosmetická nbsp na česká vznikla počátku. Přísnou probíhají kontrolou Klinické normou pod v v požadavky vyráběny s jsou zdravotního Praze Státního a GMP ISO testy...

[více z kategorie Kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Za internetové ceny! - WiTO**

Poslední týden letních slev!

© 2021 [WiTO](#) and vlastníci stránek!